== A
N = 0] &F AF S & AN A
20218 = 20l A LEHS|H FoI =X A
2N FUSTA
Hu: RO EMEDE
R A2 EXAY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
F0=2XA 77,881,638 66,874,912 11,006,726
= 48,944,993
g 108,230
Jl 655,135
= 7,071,457
= 21,101,823
=201)| =M E B A 6,541,613 6,572,238 N 30,625
= 5,047,902
g 36,710
= 633,271
= 823,730
NEZ2Z2=2X ALY 1,023,669 1,031, 151 NT,482
= 752,471
= 36,710
o 55,538
= 178,950
AEZ2Z ALY 731,058 662,500 68,558
= 584,847
o=} 29,242
= 116,969
101 e1214| 33,600 130,000 A 96,400
= 26,880
o= 1,344
= 5,376
04 J|12ZtHIZ22NEES 33,600 130,000 N 96,400
OXE2Z ALY 21 A4H| 700,000 x4 x12& 33,600
2 26,880
& 1,344
= 5,376
206 M = H| 500 2,500 A 2,000
2 400
& 20
= 80
01 24l 500 2,500 A2,000
OXEZ2ZAIY 24| 100,000& x5 500
= 400
& 20
= 80
307 QI2t0| ™ 696,958 530,000 166,958
= 557,567
=} 27,878
= 111,513
05 QIZ2tRE 2 696,958 530,000 166,958
ORNEZRUAALA (VAT ZHE)
1,138,820@ x51&H x12& 696,958
= 557,567
o= 27,878
= 111,513




S
Ha: 20

ic} o
el N2 XA (Sl & &)

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

NS AtgdEH2E8 X2 128,862 126,679 2,183
90,203
11,598
27,061

HH A

307 21201 & 128,862 126,679 2,183
90,203
11,598
27,061

HH A

ARSI S XA E X 128,862 126,679 2,183
OXNETHEEHZHEIXE
128,862,000 * 100 A& 128,862

90,203
11,598
27,061

Mo A

NATEE B S AR =& 8,400 8,400 0

2,520
5,880

EURE

301 etE2H S 8,400 8,400 0
2,520
5,880

UL

1

01 A28 X =0l= 8,400 8,400 0
OXNSTHEUEHSA R ==Z 140,000 «6H 128 8,400

2,520
5,880

Mo

AEEdstA S X & 15,000 25,000 A 10,000
4,500
10,500

M

307 21201 A 15,000 25,000 A 10,000

4,500
10,500

UL

A S XAIE E = 15,000 25,000 A 10,000
eI DAR-:! 15,000,000& * 190 A 15,000

4,500
10,500

EURE

sYNssSHOII=E) 9,344 15,674 26,330
7,643

514
1,187

HoH W

307 glztol & 9,344 15,674 A 6,330
7,643

514
1,187

EURL Y

&
=
e
40
U
ol

9,344 15,674 26,330
(=) 259,555% x3H «12& 9,344
7,643

514
1,187

O
Lob
02
N
0o
Om

Mo H

|
N
|




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SIAINSSEH(HAA) 36,689 50,056 N 13,367
= 29,975
& 2,018
= 4,696
307 2Iz2to| & 36,689 50,056 N 13,367
= 29,975
= 2,018
= 4,696
05 QIZ2tR EF 2 36,689 50,056 N 13,367
O3 UINsSEZ (X&) 101,913 x30 x12& 36,689
= 29,975
=} 2,018
= 4,696
HWeossa 15,866 10,267 5,599
= 13,153
& 809
= 1,904
307 giztol A 15,866 10,267 5,599
= 13,153
& 809
= 1,904
05 QIZ2tRES 15,866 10,267 5,599
ougossssd 120, 196& 11 x12& 15,866
= 13,153
== 809
= 1,904
HESUIISSH 4,038 8,376 N4 ,338
= 3,307
o= 218
= 513
307 212t0| & 4,038 8,376 A4 338
= 3,307
o= 218
= 513
05 QIZ2tRE 2 4,038 8,376 N4 ,338
OFES U SEH 84, 125& x4H 128 4,038
= 3,307
= 218
o 513
HUENZH X 18,708 7,199 11,509
= 15,490
& 973
= 2,245
307 2izto| A 18,708 7,199 11,509
= 15,490
& 973
= 2,245

w




2N FUSTA
N RO EMBEE
el IS TAMY (&)
= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
05 RIZHRI & 3 18,708 7,199 11,509
OHEEMSAH 389,750 x4H «12& 18,708
= 15,490
< 973
[ia 2,245
IIANZIE EL0IALY 45,887 64,850 A 18,963
s 36,710
< 2,753
[ia 6,424
307 21201 A 45,887 64,850 A 18,963
as 36,710
< 2,753
e 6,424
05 RIZt2IEt = 45,887 64,850 A 18,963
ONAMLAEER0IALE 152,956 & 25 » 128 45,887
s 36,710
< 2,753
i 6,424
AEEASNA 9,817 52,150 A42,333
= 7,853
< 393
s 1,571
301 EEd = 9,817 52,150 A42,333
= 7,853
< 393
s 1,571
01 MI2EZE 06z 9,817 52,150 A 42,333
OXgdelzXA 204,520 x4H « 128 9,817
= 7,853
< 393
s 1,571
Iz A& 5,136,613 5,063,606 73,007
= 4,098,562
< 507,631
e 530,420
I = MEX&A 10,190 11,880 A 1,690
201 L2l 4,190 4,880 A 690
01 At 2t 2l 4,190 4,880 A 690
Oger==8gH| 4,190
— DI ZMHEEBHEESHHE
1,000& *2,00004 2,000
— ZEHEUTY 180,000 »2CH 23] 720
—SlHaTted8REZ 4203 x3,5000H 1,470
202 oddl 6,000 7,000 A 1,000
01 SLHOYI 6,000 7,000 A 1,000




2N FUSTA
My RO EMBEE
Sl JEMELZNN (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OSXN=ZALEFA 30,000 x5F x4 «108] 6,000
S =MESEZ X (A 5,049,146 4,960,416 88,730
= 4,039,316
< 504,915
[ 504,915
301 LEPEAZ 5,049,146 4,960,416 88,730
= 4,039,316
< 504,915
e 504,915
01 MEIBEE 2063 5,049,146 4,960,416 88,730
O=D|=Ma88 =g A S O
420,762,166& x12& 5,049,146
= 4,039,316
< 504,915
[ia 504,915
20| =MEBEZ 0 X2 (o AHE ) 38,794 53,763 214,969
= 31,035
< 2,716
e 5,043
301 LEPEAF 38,794 53,763 A 14,969
= 31,035
< 2,716
s 5,043
01 MEIBEE 263 38,794 53,763 A 14,969
O=Jzde2d=a3 Nt ZHN=N
3,232,833&x12& 38,794
= 31,035
< 2,716
s 5,043
I ZMEBE S HUESH 10,272 12,336 A 2,064
308 XXM SOl A 10,272 12,336 A2,064
08 WEII20HStE = 10,272 12,336 A2,064
O3W) x>k RESH(ZHRES)
79,014,000 x13% 10,272
FRYIEoXA 28,211 25,211 3,000
= 28,211
301 LEXZ 28,211 25,211 3,000
= 28,211
01 MEI2EZE 405z 28,211 25,211 3,000
ORSATHOINANY bl
2,350,916& x12& 28,211
= 28,211
HASSMHHLEHS 86,000 78,000 8,000
< 43,000
s 43,000
HASSALEH 2N 86,000 78,000 8,000




2N
X ZH -
L= B
el

e

TR
= 0

0

I

b-rare
nY
Ol P >4
>0z
tor

Of

A -3H-HA(3AH) -

N2 A

01
o

Off &t 24

=

i
2

M

43,000
43,000

307 21201 &

EUNL

86,000

43,000
43,000

78,000

8,000

,972. 223 *1

, 2000t 2+ 128

EURLY

86,000

86,000

43,000
43,000

78,000

8,000

Mo A

295,331
196,869
27,102
71,360

399,481

A 104,150

2SS XE A

MR

123,079
98,463
7,385
17,231

109,798

13,281

MR

123,079
98,463
7,385
17,231

109,798

13,281

1,230,790& 100

HH A

123,079

123,079
98,463
7,385
17,231

109,798

13,281

EUNC R

74,752
32,856

9,857
32,039

65,129

9,623

Mo A

74,752
32,856

9,857
32,039

65,129

9,623

03 RINAL=22XNE >
OSE At 22IALXT A

.
A=)
=

O
02
oA

o

O
S

4> o

O
0
2
oo
=

2,738,000 2 «12&

HH A

1,300, 0003 »2H *23]
40,0003 »1H %123
140, 000& 22 123

74,752
65,712
32,856
9,857
22,999
5,200
480

3,360

65,129

9,623

Abedl 22l Ak

ﬁ
FY

Mo H

12,000
6,000
1,800
4,200

12,000




2N
X ZH -
L= B

el

=]
T

At

ISRTAEY!
wre re
S
pall v P

=0z

o 1

12 03
[
£
r_)‘-l_l
£

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

101 1Al 1,000 1,000 0
500
160
350

HH A

03 I AHAAx2 22+ 1,000 1,000 0
OSE At ZelAtR=FHH 100,000 «2F x53] 1,000
500

150
350

HH A

201

e
s
Mo
02
=
w

,000 3,000 0
1,500

450
1,050

Mo A

01 At 2teltl 3,000 3,000 0
OAtell 2tel 2 S 150,000& »202 3,000

1,500
450
1,050

MW

301

e
HL
o
oy

8,000 8,000 0
4,000
1,200
2,800

e

MW

01 A28 H =62 8,000 8,000 0
OArell 2t 2l Ab S H 500,000& 16X 8,000

4,000
1,200
2,800

UL RIY

o

HSE

]
o

SSEMEIAXE 84,000 84,000 0
58,800
,560
17,640

Mo
~

201 et 19,000 42,000 A 23,000
13,300
710
3,990

MR

01 AFR2teltl 19,000 42,000 A 23,000
OSHS At 22l At 2E |
1,900,000 109K 2~ 19,000

13,300
710
3,990

U AT

301 LEIEN = 65,000 42,000 23,000
45,500
,850
13,650

MW
o

gHxol3 65,000 42,000 23,000
dl 2 el At bl 6,500,000 * 104 &~ 65,000




2N FUSTA
Hu: RO EMEDE
Sl AT =X XA ALY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 45,500
< 5,850
= 13,650
DE2LHOY R A A E X8I XI& ALY 1,500 0 1,500
= 750
< 500
s 250
301 LEMZ 1,500 0 1,500
= 750
< 500
s 250
01 MEI2EZE+06l= 1,500 0 1,500
O2Z2LHOME X &bl 750,000& »2H 1,500
= 750
< 500
s 250
ZHA=EXESE 7,956,812 5,541,266 2,415,546
= 3,586,891
< 851,620
e 3,518,301
ZOHQI Mot H X & 4,152,361 4,023,563 128,798
= 2,737,811
< 393,038
[ 1,021,512
ZOH QIR & et 93,010 108, 260 A 15,250
201 LBt2d| 4,510 5,260 AT750
01 At 22l 4,510 5,260 AT750
Oget=EH| 450
— S =NEES(NSHEXNS)HE
2,000 +2250H 450
o2g+¢ 4,060
— s Ha &
70,000& x2H 103 1,400
—ZOHAHJAESMNETMNRR G
70,0003 x2E 103 1,400
-~ EHRTHASNARE AR LY
70,0003 x9H #23| 1,260
301 LEHZ 7,000 9,000 A 2,000
09 HALAHIX RS 7,000 9,000 A 2,000
OZOH QI EHXI & At
50,0003 *35& 43 7,000
307 gl2tol & 81,500 87,000 A5,500
02 It M AHE L 13,500 15,000 A 1,500
OFoHelsterstote & 13,500, 000& 13| 13,500
11T MISAASEX 68,000 72,000 A 4,000




2N FUSTA
M HOMWU=SXSE
el mOjOIMEBOIE R CER-ED
_ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OA2EHE XN 225,000 x12& 2,700
OFULEHMHLL+HUF 225,000 x12& 2,700
OZHI B &AL 50,000& *20= 93] 9,000
OXM=EAZE2YE 3,266,666 x12& 39,200
O&MA=EXNHMEHAESSHZAARH
14,400,000 * 100 & 14,400
O AZ R 1,401,014 1,402,625 A1,611
= 980,710
o= 126,091
= 294,213
301 et ™M= 1,401,014 1,402,625 A1,611
= 980,710
= 126,091
= 294,213
01 Al E& A 252 1,401,014 1,402,625 AT,611
OZHeAZS A& 265,343 .5 x440H «12& 1,401,014
= 980,710
= 126,091
= 294,213
=YX (INx) 141,960 139, 580 2,380
= 99,372
= 12,776
= 29,812
301 LEtE A= 141,960 139, 580 2,380
= 99,372
= 12,776
= 29,812
01 Al E & A 462 141,960 139, 580 2,380
OXMHLEEXHIIx) 37,6753 *314H x12& 141,960
= 99,372
o= 12,776
= 29,812
ZHOH S X2 (XHAHR) 130,136 130,976 A 840
= 91,100
= 11,711
= 27,325
301 et M= 130,136 130,976 A 840
= 91,100
=} 11,711
= 27,325
01 AMfSIEXEE 4562 130,136 130,976 A 840
OXMHLE XA (XHA<) 46,7443 x232H « 12& 130,136
= 91,100
& 11,711
= 27,325
Hofelol 2 HI X & 55,227 73,170 N 17,943
= 44,182




2N FUSTA
Hu: H=XEA
el mOjOIMEBOIE R CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 3,314
s 7,731
308 XX EHHSOIA 55,227 73,170 A 17,943
= 44,182
< 3,314
s 7,731
113/ 2SoHUHSZAEEALS I 55,227 73,170 AN 17,943
OZOMAAZHI XA 23,0113 %2008 128 55,227
= 44,182
< 3,314
s 7,731
HFUHSSHEMNE2YE 1,710 1,710 0
= 855
< 257
[ia 598
301 LeEBAF 1,710 1,710 0
= 855
< 257
s 598
01 AR 2Z A 53 1,710 1,710 0
OCHUMSSEMHER2S 34,2002 x50H 1,710
= 855
< 257
e 598
O EXRDII 2N A 3,322 3,045 277
= 2,658
< 199
s 465
301 LEdZ 3,322 3,045 277
= 2,658
< 199
s 465
01 MI2EZE+06l= 3,322 3,045 277
OFEOMAZSEIIINXE 207,625% 16 3,322
= 2,658
< 199
[ia 465
FoelgsXd2HI2 1,861,520 1,655,286 206,234
= 1,303,064
< 167,537
[ 390,919
307 21201 A 1,861,520 1,655,286 206,234
= 1,303,064
< 167,537
e 390,919
05 RIZt2lEt = 1,861,520 1,655,286 206,234




SN FO

PSP N |

L= B o
=0

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4

=

M
2
==
£l
Ol
0y

OFMLESSXNIASH (H*H)
1,762,803& 88 x12& 1,861,520

1,303,064
167,537
390,919

MR

0
2
e
L
0
HI
PA
=
o

34,231 103,263 A 69,032

6,846
27,385

EUNE

307 21201 & 34,231 103,263 A 69,032
6,846
27,385

EUNL

&
=
y
40
Jo
oy

34,231 103,263 A 69,032

o)
0
2
e
o

SEXZMHIAXE

285,258 108 128 34,231
6,846
27,385

UL

L]
0
HI
P
S|
P
il
2

3,775 1,143 2,632
2,642
340
793

MW

307 21201 & 3,775 1,143 2,632
2,642
340
793

MW

&
e
o
40
Jo
oy

3,775 1,143 2,632

O
o
it
o
2
o
i

SEXINMSOH(HRH)
104,861& 38 123 3,775
2,642
340
793

HH A

04
==
e
Ju

A XtelAre 61,116 60,204 912

30,558
9,167
21,391

HH A

307 21201 & 61,116 60,204 912
30,558

9,167
21,391

HH A

[m]
U

| Et

05 H| 61,116 60,204 912

fOHRI S XL Rl X 509,300 «10H 128 61,116
30,558

9,167
21,391

r
[
oy

O
o

HH W

b s

0
2
e
e
o
ogr

e

el At 312,810 306,027 6,783
156,405
46,921
109,484

Mo




2N FUSTA
Hu: H=XEA
el mOjOIMEBOIE R CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 14 Hl 312,810 306,027 6,783
= 156,405
< 46,921
s 109,484
04 JIZHHZ2XREES 312,810 306,027 6,783
OoFojelerad dXtel X & A
2,172,291&x12H « 123 312,810
= 156,405
= 46,921
s 109,484
ZOHI L ErE A X2 AR (Al 2EAI) 52,530 38,274 14,256
= 26,265
< 7,879
[ia 18,386
101 14 Hl 52,530 38,274 14,256
= 26,265
< 7,879
s 18,386
04 JIZHHZ2XRHEE S 52,530 38,274 14,256
OFoforgera A Xtel ALY (Al2HA)
1,004,375 «4H 128 52,530
= 26,265
< 7,879
s 18,386
ZHof ol = X Kl & =T 615,388 497,187 118,201
= 218,430
< 87,919
s 309,039
HEZOHeI=AHI EX S AL 1,000 1,000 0
= 700
< 90
s 210
301 LeHBAF 1,000 1,000 0
=2 700
< 90
s 210
01 Ml2EZE 6= 1,000 1,000 0
OWLZH=LHIEXA 1,000, 000& 1 1,000
= 700
< 90
[ia 210
ZOHOISIIESXNJALETHE M A 89,243 102,920 A 13,677
= 62,470
< 8,032
i 18,741
307 glz2+ol & 89,243 102,920 A 13,677
= 62,470
< 8,032




2N
DM EXIEA

el

X ZH
S =

For=x A

ZHOH I = Xl KI & & Ch

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

HJ

18,741

&
o
N
40
Jm
oy

185,922& x40 x12&

M A

89,243
89,243

62,470
8,032
18,741

102,

920

A13,677

EUNE

136

41
95

A 1,578

Mo

136

41
95

A 1,578

68,0003 23

Mo

136

136

41
95

A 1,578

KNHEOHAHAAILHEI 2SS

Mo

110,000

20,904
89,096

,000

307 glztol &

Mo

110,000

20,904
89,096

,000

s

M ASIAMEEE
QIE Ol Al & HI E

2
OXM & &

29
1

10,000,000& *1JH &

EURY

110,000

110,000

20,904
89,096

,000

NHEBHAALAXNSXNBEAHZ

Mo

65,000

13,000
52,000

65,

000

307 21201 A

M H

65,000

13,000
52,000

65,

000

11 A2 S XA
OXI M & o !

2 H

65,000,000& * 10K 2~

M

65,000

65,000

13,000
52,000

65,

000

EJ
om
>
kJ
=
=]
=
0
o
>
9

M H

120,000

24,000
96,000

120,

000

307 21201 A

EURLY

120,000
24,000
96,000

120,

000

1A SXAIE E =

120,000

120,

000




2N FoI=A
HE: Z=XEH
SH9l: FOHQI=XIKI R CH (B9 ®R)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

120,000,000& * 100 A& 120,000

24,000
96,000

M H

i
=)
)
Om
al

>
oo
0]
0
o
Om
-
0

5,730 6,000 A 270

1,146
4,584

EUNL

307 21201 & 5,730 6,000 A 270
1,146
4,584

UL

ES 5,730 6,000 A 270
OstleS2a4ExAESIE
477,5003 x1H =128 5,730

1,146
4,584

Mo

gL FHESMHEI AR 221,799 69,313 162,486
165,260
19,962
46,577

Mo A

307 21201 & 221,799 0 221,799
165,260
19,962
46,577

Mo A

o
()]
e
S
0
Jm

= 221,799 0 221,799
£ 0

=

O
ng
o
oA

QIS SHHI AT
1,232,2163 15 128 221,799

165,260
19,962

46,577

MW

OIS0 AZLHSUIES 2,480 1,240 1,240
744
1,736

Mo

301 YEtE A2 2,480 1,240 1,240
744
1,736

EUNE

H=ol= 2,480 1,240 1,240
Sol0lHAZHSEEIIES
31,0003 =80CH 2,480

744
1,736

EUNE

O =XAEXA 3,189,063 1,020,516 2,168,547
630,650
370,663

2,187,750

HH A

S =ER2Z22Y 224,400 226,000 21,600

63,000
161,400

Mo




2N
X ZH -
L= B

el

=gl= x| A
T T =
o= XNsa
HOel=XAIEX &

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 224,400 226,000 A 1,600
== 63,000
= 161,400
11T A EXAIEEX 224,400 226,000 A 1,600
OCHMoEXN2A222H
210,000,000 *1JH & 210,000
&< 63,000
= 147,000
OXUEXNMHSHY (2 =012)
14,400,000 * 100 & 14,400
O MEQSKNJIHNEHS S 121,862 133,558 A 11,696
= 23,674
= 98, 188
307 2Iz2t0| & 121,862 133,558 A 11,696
o= 23,674
= 98,188
11 A EXAIEEX 121,862 133,558 A 11,696
OB MEBOISNAHE2Y
121,862,000 * 104 & 121,862
& 23,674
= 98,188
=S ESYHMHSY 178,585 172,967 5,618
= 34,998
= 143,587
307 212t0| & 178,585 172,967 5,618
= 34,998
= 143,587
11 A EXAIEEX 178,585 172,967 5,618
OxstsSg9HdH2Y 178,585,000 x 104 & 178,585
& 34,998
= 143,587
N2 XA E S AL =S 24,817 24,240 577
& 7,445
= 17,372
301 et A= 24,817 24,240 577
& 7,445
= 17,372
01 Al E & A 462 24,817 24,240 577
OXMHAUAZEXAESAR=S
137,8722 152 x12& 24,817
& 7,445
= 17,372
HOHQURATHE AL 2 478,099 393,751 84,348
< 52,351
= 425,748
307 2izto| & 478,099 393,751 84,348




2N

For=x A

Hu: H=XEA
e HISXAIEXH (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 52,351
= 425,748
11T A EXAIEEX 478,099 393,751 84,348
OXHMNAUAXMNATHENANE2H
478,099,000 * 14 £ 478,099
& 52,351
= 425,748
NI AATHEAN LI SEL 4,000 70,000 A 66,000
= 2,000
& 600
= 1,400
402 SI2FXHE0| & 4,000 70,000 A 66,000
= 2,000
&< 600
= 1,400
02 BIZXIEANYEX(0OIETHH) 4,000 70,000 A 66,000
OodotlsE2s & aadH 22 4.000,000& * 1Al 4,000
= 2,000
o= 600
= 1,400
SOOI HFANE D sSEZ 2,157,300 0 2,157,300
= 628,650
=} 188,595
= 1,340,055
402 SI2tXHE0| ™ 2,157,300 0 2,157,300
= 628,650
= 188,595
= 1,340,055
02 QIZtXIE A EX (0| XM THSH) 2,157,300 0 2,157,300
OHOMAHZTAIEAZZA
1,354,189 x1,176m *78.95% 1,257,300
= 628,650
o= 188,595
= 440,055
QOXEMHAHFAILA A =2 AH(ZHIZOE)
969,355% *1,176M *78.95% 900,000
=otEE2e| L XS 1,324,061 1,203,920 120, 141
= 263,840
iy 1,060,221
el DADNE:! 1,324,061 1,203,920 120, 141
= 263,840
= 1,060,221
2N A 253,160 189, 200 63,960
201 gEt24Ay| 19,800 22,000 N 2,200
01 AP 2t 2] d| 900 1,000 A 100
Os=8=29ogd=d2 90,000& 104 900




2N FUSTA
dM: IFotE=2Ae LN
Eel: NS NN (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
03 A2 Z Hl 18,900 21,000 A2,100
OSEL=EHA 7,200,000 x13] 7,200
0O6.258 & Al 10,800, 000& 13| 10,800
OZEE A E EHHE A 900,000& x13] 900
301 LEXF 12,000 16,800 A 4,800
09 HALAHIX &S 12,000 16,800 A 4,800
OEE - EEIL PYE=IN
8,000& x500H 4,000
O52LEALRINE2E X &
50,0002 x100H 5,000
OSLLEHAES = H AN I 50,000& *x60H 3,000
307 21201 A 121,360 130,400 29,040
02 IS AHEL 12,960 14,400 A 1,440
O6.25Ht2 el J N E AL 900,000& *23| 1,800
OZZZE=ZHI =2 A 3,060,000& x13] 3,060
O 2 010 ' 8 A} QU OF &1 24 8t
8,100,000& x13l 8,100
03 BIZIFHHEE2IHIEX 108,400 116,000 A7,600
Od=sz2ZSEF32ZHIXA 1,100,000& 128 13,200
OM0IZZs2ZGHIXA 1,100,000& 128 13,200
O&S=ZZ0ILs2HHIX&
1,100,000& »12& 13,200
OHstE+=Xs2Z A&
1,100,000& »12& 13,200
O6.2588 R 33 2FH X2
1,500,000 «12& 18,000
OM&=Zela 28 X& 1,083,330 128 13,000
ORI NA2ZHI XA
900,000& »12& 10,800
OnNGHNELa 2L X 900,000& »12& 10,800
OZ=232ZdX& 250,000& 1228 3,000
401 AIEHIZ 28I 80,000 20,000 60,000
01 A& HI 80,000 20,000 60,000
O=JI2EHHAIEEE+=FHI
10,000, 000& »24! 20,000
o2ssla 3 60,000,000 » 14! 60,000
405 RHoHE S HI 20,000 0 20,000
01 AL EZFH S 20,000 0 20,000
O&3a2descz+Y 20,000,000& =14 20,000
FHFIAHEUM=Z(=H]) 912,601 914,320 21,719
< 260,000
[ia 652,601
301 LEEAF 912,601 914,320 21,719




2N FUSTA
dM: IFotE=2Ae LN
Eel: NS NN (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
== 260,000
s 652,601
01 MEI2BZE+06l= 912,601 914,320 A1,719
OFNEKREXN B4 56,693.2&+376H 122 255,800
< 255,800
OFNMRBA G (2HIFIHE)
93,306.8&+376H x12& 421,001
OFNRBX RIUE Hol=(d22E)
50,0003 x7H 128 4,200
< 4,200
OEEREIT MERAZZ 300,000 *40H 12,000
OFHKRIA 01l 50,000 *x366H«12& 219,600
Bl 141,900 82,200 59,700
301 LEAF 141,900 82,200 59,700
01 A EE E 563 141,900 82,200 59,700
OESlHR=ZALAZS 300,000& »x9H 2,700
O=sl<=% 80,000 *145H «12& 139,200
2ot 2HI X2 (SHl) 12,800 12,800 0
< 3,840
e 8,960
307 glz2tol & 12,800 12,800 0
< 3,840
s 8,960
01 =2L =4l 12,800 12,800 0
O=gs3i & RF2=4 XA
1,600, 000& 8H 12,800
< 3,840
e 8,960
Y oHM AT 2 el 3,600 5,400 A 1,800
201 LB-2d| 3,600 4,000 A 400
02 3322l 3,600 0 3,600
OLeYHMRINZSZRS 300,000& x12& 3,600
Lo=xsa 51,863,615 44,290,232 7,573,383
= 36,356,725
| 261,788
< 3,163,265
i 12,081,837
)| L=T] 51,863,615 44,290,232 7,573,383
= 36,356,725
| 261,788
< 3,163,265
[ 12,081,837
EelDADAE-:| 256,718 228,724 27,994
201 L2l 32,312 16,128 16,184




2N Zo=TA
Mo LoI=X =X
thel: IS (cho &)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 1,080 16,128 A 15,048
Ogt=gHl 1,080
—ZEHEUTY 270,000& *4Z+13] 1,080
02 =224l 31,232 0 31,232
OZZ2ES ML EMNEEE 122,000 256 H £ 31,232
202 odl 7,700 6,720 980
01 = LH &4 1l 7,700 6,720 980
O =sXgeF=a0o
35,000 *4H 52 «113] 7,700
301 LEPEXF 30,300 4,400 25,900
09 HALAHIXI &3 3,300 4,400 A1,100
OLelsl sl o &40l 50,0003 x10H #3323 1,500
OO ESUE F IR0
45,0003 »20H «2 1,800
12 JIEBHE4 = 27,000 0 27,000
Osd&deds=zXA 300,000& *90H 13 27,000
307 glz2tol & 105,406 111,476 A 6,070
03 SIAHNHE2IHIEE 41,460 42,800 A 1,340
og oz ss2X2E X
41,460,000 14 & 41,460
10 ALSISXAIEHE2EH EX 42,146 43,676 A 1,530
OANHAETSEE 4,5003 «12& #2555 13,770
OZzgoz gz el
2,364,660 x1H+12& 28,376
11T ALS S XAEE = 21,800 25,000 A 3,200
O XE XA &K AS 50,000& x112H 5,600
OLelogdiig&d At 16,200, 000& =12/ 16,200
402 RIZ2HXt20l 81,000 90,000 A9,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 81,000 90,000 A9,000
OZ2Eadst=sX& 1,000,000& »81CH 81,000
CO=SXRNANESANERINAS XA 282,480 264,720 17,760
J| 54,147
< 30,597
s 197,736
301 EEMZ 282,480 264,720 17,760
J| 54,147
< 30,597
s 197,736
01 MI2EZE+06l= 282,480 264,720 17,760
OLQ=EXAE SAX BHIAS XA
107,000& x220H 123 282,480
J| 54,147
= 30,597




(<o) (<o) (<o) [eV) [aV) [aV) © <o) (<o) o o
< < < N~ ~ ~ © O © o <
n0 & & & 3 3
Klo 4 4 4
El
E=]
< < < (@) o o (V) [aV] [a\] o o
< < < < < < - — — X Y
[ep] ™ [ep] ()] ()] D [e0) [ee] [ee] 0] [e 6]
o o o < < < ) ) < o o«
6] o] 6] Yo} Yo} Yo} [aV] [aV] N
H3r
uilEd
k=S
O o Oy — o O — | O o O — O M~ O M~ o] O M~ o] < O < 0 I O I | O 0 < O < o o o O O o O O O
(sp] D N~ D N~ (o)) D N~ O N~ O O N~ 3O O O N~ O © ™ — A O MO — Al [{e] O M — o o O Al © o O Al o
S| N @ | N o ®| N N oo oNIN o NN N oN|ld Soo|ldoon|ld oo d|lo SYold EYo
N~ D W O D W O ()] D 0 O D AN © o AN © D O AN © N~ o M O N~ M m O N~ O M m O — Al — O < Al — O <
,.Olu 0] 0] 0] 0] o] 6] 0] [qV] [aV] Al (e} [qV] ANl (V) (V) — — N — [a\] N <t [aV] — < —
aor
<
=3
[t W W W rH W W W =W =W W S W S~ WHW
" o] < —
9 N &Y g =
% Py ol ﬂ T | RO
o mo ~ 5 W LY ~ 8 g
0 $ R = o Wa R
el M o WT o 30 & ~ X |80
) =X a5 0H 83 K-S | o8
a1 s ok 3 < o~ T o | <l
= o« o= - = e |-
* ~ £ x o = x
il an 0 i a0 K a0
3 = Ik 0l on HH._ ol
c = 3 20 ] "o ]
= oK R 3l <F il 3l
= an Ki ol o H i
il e M A 00 =4 w | oo
oF n 3 N 3l H of ol
& no 0 < ur = nJ o =
. &l A0 B = our RO ar el K0
- b1y Y| > r or Klo Ee) = no Klo
Rl g 3l A o O Kio LY ~ olo Ko —
R0 oll H ol < O ol o) o+ O ol <F
. — or N~ — H — ™ H N
o — o — o (e] —_
g ® ol ® N —~ - N K
I o W = Ur ok

_20_




2N
X ZH -
L= B

el

g H 4

S

ro O i

e e
o i
JorA

=~

N

= A

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

Off &t 24

=

i
2

a]

HS2B0IAAE

a =

00 oM
Mo
e oQ

il

O W

42,800

FH 22>
42,800,000 14! 42,800

21,400

6,420

14,980

S

UL

3,820

3,720

S

,860
558
,302

M

3,548

172

3,720
,860

558
1,302

S

M

3,548

172

01 At2 22l b
OMSI1I & EY +

1K)

720
720

,860
558
1,302

’
’

3
1,240,000& *33l 3
1

S

M H

3,548

172

6,032,486
3,003,412

901,024
2,128,050

HH A

6,125,184

A 92,698

307 21201 &

6,032,486
3,003,412

901,024
2,128,050

HH A

1,332,428

4,700,058

Ol Xtel At (A3l A

s

6,032,486
5,449,500,000& =14 5,449,500
2,724,750

817,425
1,907,325

Mo A

HAE)

158,600, 0003 * 14! 158,600
79,300
23,790
55,510
90,780
45,390
13,617
31,773

Mo H

) 90,780,000& * 14!

Mo

2,138,500 128 x12& 307,944
163,972
46,192

107,780

MW

1,332,428

4,700,058




=TSN
Lo=EXsd
EPIESERIEE N (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OLolgdXteArd M (ZHIFIH2)
2,138,500 x1H +12& 25,662
J=AZ K& 33,958,279 30,225,388 3,732,891
= 30,562,451
< 679,166
s 2,716,662
301 EEMZ 33,958,279 30,225,388 3,732,891
= 30,562,451
< 679,166
s 2,716,662
01 Ml2ZE 06z 33,958,279 30,225,388 3,732,891
OJI=H3 XA 291,737.79% 9,700 «12& 33,958,279
= 30,562,451
< 679,166
[ia 2,716,662
ZZ2AEEZMEAY 180,000 0 180,000
401 A& HIZ 2018 180,000 0 180,000
01 A& HI 180,000 0 180,000
OZZ AN AL 3,000,000 *60H 2~ 180,000
22E2IXE 936,440 940,790 A 4,350
J| 43,520
< 1,440
= 891,480
301 LA F 936,440 940,790 A 4,350
J| 43,520
< 1,440
s 891,480
01 AR 2Z A5l 3 931,640 931,640 0
ozz4g 29 & 931,640
—3d2Y2EXE 1,700,000 *2560H A 435,200
J| 43,520
[ia 391,680
~ FRYSYNA(2HFI2)
795,625% *256 04 A 203,680
— ZZ2ERAH| 1,085,000& 256 K 2~ 277,760
—SHEIZ2Y2ZHl 1,500,000 1004 & 15,000
09 #HALAHIXI &3 4,800 9,150 A 4,350
OANZI3Z2ENERNDEX A 80,000& x60H 4,800
< 1,440
s 3,360
Y SEAHZH 209,400 209, 350 50
J| 20,940
s 188,460
301 LEEd = 209,400 209, 350 50
J| 20,940

- 22 -




ro O i

ere
T
o -
JorA

g H 4

S

Xl

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

HJ

188,460

=] 817,968& »256 4 2~

HJ

209,400

209,400

20,940
188,460

209,

350

50

HH A

545,577

136,394
122,755
286,428

558,

704

A13,127

wW
2
e
s
H
al
oy

U AT

545,577

136,394
122,755
286,428

558,

704

A13,127

2,131, 1603 «256H A

Mo

545,577

545,577
136,394
122,755
286,428

558,

704

A13,127

Mo

, 726,233

817,870

,908,363

2,413,

240

312,993

Mo

, 726,233

817,870

,908,363

2,413,

240

312,993

4

=l

01 MEIBE X253
X

oFJILLINE =L E X
161,082,030 & =160 &

02

oIl ssAl =50 S X
2,068,333 «6H «12&

Mo

Mo

, 726,233

577,313

773,194

,804,119

148,920

44,676
104,244

2,413,

240

312,993

-
o
El
>
20)
08

M

9,600

2,880
6,720

,000

A 8,400

307 glztol &

Mo

9,600

2,880
6,720

,000

A 8,400

=
]
al
=

EJ

nz

H0O 02
FA

e
02 H
paa
o

O
H

1,600,000 «6IH 2

M

9,600

9,600

2,880
6,720

,000

A 8,400

H
e
Mo
fon
gk
0
pal
EY

A

3,000

900
2,100

,000

210,000

_23_




2N
X ZH -
L= B

el

ro O i

ere
v
=~
JorA

g H 4

S

Xl

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 3,000 13,000 A 10,000
< 900
s 2,100
11T M SXASE EX 3,000 13,000 A 10,000
OYOYO= QI ot s X & 1,500,000 *2H 2 3,000
< 900
s 2,100
Lol=Razdg 656,100 729,000 AT2,900
307 glz2+ol & 656,100 729,000 AT2,900
05 RIZt2IE = 656,100 729,000 AT72,900
OL=XN22HE 3 656,100,000 «1JH £ 656,100
AMSIZSRHMEXH 190,896 188,305 2,591
2 171,888
= 19,008
301 LeEBAF 190,896 188,305 2,591
= 171,888
[ia 19,008
0B ARSI ESERAB NS 190,896 188,305 2,591
OSSN Z0ASI 22202 X &
572,9603 x25H x 128 171,888
= 171,888
OSSN0 =22 =EI
132,000& = 12H 128 19,008
FZ2AYSANS 115,440 115,440 0
< 11,544
s 103,896
307 21201 A 115,440 115,440 0
< 11,544
[ 103,896
11T MISXASEEX 115,440 115,440 0
OZZAERES4 115,440,000 10 2 115,440
< 11,544
s 103,896
LURAANEHSISEL 3,554,000 0 3,554,000
= 1,611,000
< 423,000
s 1,520,000
401 Al HI K 2018 3,500,000 0 3,500,000
= 1,584,000
< 396,000
s 1,520,000
01 A& HI 3,500,000 0 3,500,000
LORAANLSRARAIIsEH
3,500,000,000& =14 2 3,500,000
= 1,584,000

_24_




2N FUSTA
HY: Lo=xEd
Ee: EI|& 2R (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 396,000
= 1,520,000
402 SI2FXHE0| M 54,000 0 54,000
2 27,000
= 27,000
02 SIZEXIEAISEX (0| XM THL) 54,000 0 54,000
OL QALY s2Y
54,000,000 x 104 & 54,000
= 27,000
= 27,000
dzEHEL20| X 356,290 258,243 98,047
J| 106,887
= 249,403
307 2Iz2to| & 356,290 258,243 98,047
D] 106,887
= 249,403
11T AISIEXAIEE X 356,290 258,243 98,047
OZZEHHEET-L20| ALY 356,290,000& *1Jf A 356,290
J| 106,887
= 249,403
Lolgts=28 MU A& 1,326,730 1,314,680 12,050
= 871,580
< 112,065
= 343,085
301 et A =2 81,600 81,600 0
01 Al B & A 46 2 81,600 81,600 0
OLoEg+soeS 2Ty
100,000 682 x12& 81,600
307 2iz2to| A 1,245,130 1,233,080 12,050
= 871,580
< 112,065
= 261,485
11T A EXAIEEX 1,245,130 1,233,080 12,050
Ookolsrs=sMHEUEAXA 622,565,000& *24! 1,245,130
2 871,580
= 112,065
= 261,485
AMLIEE&E X 330,600 300,000 30,600
o= 37,180
= 293,420
307 QI2t0| & 330,600 300,000 30,600
o=} 37,180
= 293,420
05 QIZtREZ 310,000 300,000 10,000
OAMUHESE2IXNE 310,000,000 = 1Al 310,000
& 31,000

_25_




SN FSXA
Mo LoI=X =X
S ISR (cho &)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o 279,000
11 ASI S XA E = 20,600 0 20,600
O0I2tZ0tE T L Rl AFSE OH 2 HI X &
20,600,000 =14 20,600
< 6,180
s 14,420
MaI=X XA 992,294 1,073,288 A 80,994
= 30,456
s 71,520
| 220,437
< 125,727
fia 544,154
NAAS EX AL =& 172,920 218,314 A 45,394
s 71,520
< 13,364
[ia 88,036
A2 =X Bt 21,520 21,440 80
201 £B-2dH| 1,800 2,000 A 200
01 At 22l 1,800 2,000 A 200
OZUEZEHEHZEH Y
225,000& *4J4 23] 1,800
202 Odl 7,700 8,400 A 700
01 = LH YI 7,700 8,400 A700
OFU=ENIRFA 35,0003 *5H x4 113 7,700
203 R =&l 4,500 7,000 A 2,500
03 A F=XH S =AY 4,500 7,000 A 2,500
OAZISXEHF=A 4,500,000 4,500
301 LPEAF 7,520 4,040 3,480
01 MEIBEE 253 7,200 3,400 3,800
Odied XA & o H 20,0003 x5 128 1,200
ORHIDALY K& H HI 1,000, 0002 6 6,000
09 HALAHIXI &S 320 640 A 320
OXNg SIS AI2A 4,000& x40 +23| 320
NAXNEE A MBI AFE XA 89,400 95,196 25,796
s 71,520
< 5,364
[ia 12,516
201 Let49] 3,000 3,000 0
s 2,400
< 180
[ia 420
01 At 2t 2|l 3,000 3,000 0
OXNZGAS MU A S XA 2 2 Y|
3,000,000& =14 3,000

_26_




2N FoI=A
B AE =X X

2 XNEASEXNAIE =X (SH9: &)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
Fag 2,400
& 180
= 420
307 2iz2to| & 86,400 92,196 N5,796
g 69,120
= 5,184
= 12,096
05 QIZ2tR E 2 86,400 92,196 N5,796
OXEANSIHEBIAEXAIS 86,400,000 14! 86,400
g 69,120
& 5,184
= 12,096
XA S X HE 12,000 0 12,000
& 3,000
= 9,000
207 I & 12,000 0 12,000
& 3,000
= 9,000
01 A& H| 12,000 0 12,000
OHMBEIXNSGAIS SBEHEAS EEEAIS S H|
12,000,000 = 1Al 12,000
= 3,000
= 9,000
NEAMIIEBHEANSH XN 50,000 50,000 0
= 5,000
= 45,000
307 gizto| A 50,000 50,000 0
& 5,000
= 45,000
10 MM SAANEEHESIGHEX 50,000 50,000 0
OXEAMIIEBEEHEAMSI XA
50,000,000 =10 A 50,000
& 5,000
= 45,000
FOIMEHHI AR E 58,435 70,932 N 12,497
=S XA H 58,435 70,932 N 12,497
201 LBt 9| 5,195 5,772 aNYa 4
01 AP 22| H| 4,763 5,292 A 529
OFUMUAZEOHUA - E2 2T H
6,000 x1808 1,080
OHLAAORSIEES =9 H &
66,000 114 726
OZelHEYW+7 Y 402,830 x2JH x33| 2,417
OS2 22ZALASHE2 M & 1,200 *4500H 540
02 2224 H| 432 480 N48

_27_




2N FUSTA
M MISXAH
Hel: FUMEAEAMS (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OSSN SSEEANAESAHI
36,000& 12 432
202 O4dl 5,040 5,460 A 420
01 = LH 4 Hi 5,040 5,460 A 420
OEXNHAHLSF=A 35,000 *3H x4 «123] 5,040
301 LPEXF 14,000 16,700 A2,700
01 MEIBEE 2053 10,000 11,900 A 1,900
OMASXNANELATRAZ2 16,6663 «300E 22| 10,000
09 SALAHIX A S 4,000 4,800 A 800
OXNESAXNHAMLUHE EFA
50,000& 20 *43| 4,000
307 21201 A 34,200 43,000 A 8,800
02 IS AHEL 34,200 43,000 A 8,800
OXH& S AHXFE Al 2t g8t OFE OH
13,500, 000& =12/ 13,500
OX& S ALK M E O 2l K =
4,500,000& %13 4,500
OXNESABHAe=SUSHE 2L
1,800, 000& *12] 1,800
ONBSAEEHINZEHSAIUHZ S
450,000& *43] 1,800
OWLRA=SANES2YE 600,000& x123] 7,200
OMESAAZGOIHALXA 5,400,000 *13] 5,400
&S AKX 233,912 232,884 1,028
= 30,456
< 27,136
s 176,320
NASAHEEH2 G XA 163,000 163,000 0
< 15,000
[ 148,000
307 21201 A 163,000 163,000 0
< 15,000
e 148,000
03 IUHHHEHE2LHIEES 163,000 163,000 0
OXNISALMH2EXE 163,000,000 «1IH £ 163,000
S 15,000
s 148,000
HESAEEEXA 1,728 1,800 AT2
2 864
< 259
s 605
307 21201 A 1,728 1,800 AT2
= 864
< 259
s 605

_28_




2N
ARSI

el

X ZH
S =

For=x A

A SAMXH

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
02 QI AAIE E X 1,728 1,800 NT2
OXNSAEE S X 1,728,000 104 & 1,728
= 864
o= 259
= 605
NAEAMICUOIEHKNKES (KH) 59,184 58,084 1,100
= 29,592
= 8,877
= 20,715
307 QI2t0| ™ 59,184 58,084 1,100
= 29,592
= 8,877
= 20,715
03 AL EESIHES 59,184 58,084 1,100
OXJSAIHAIEH 2CIUIOIEf X &
2,466,000 x2% x 12 59,184
= 29,592
= 8,877
= 20,715
SESEASAITZNHSAXA 10,000 10,000 0
& 3,000
o 7,000
307 QI2t0| & 10,000 10,000 0
& 3,000
= 7,000
02 AI2tAMAIE E =X 10,000 10,000 0
O NASAEZ ) HSA
10,000,000 « 1Al 10,000
= 3,000
= 7,000
=3 IEXNE 527,027 551,158 AN24 131
J| 220,437
& 85,227
o 221,363
CtEests x4 22,500 26,000 A 3,500
301 2EtE A =2 7,500 15,000 A7,500
06 212t01 = 2| (4 HI 7,500 15,000 A 7,500
OZE0|210d 2282 AIY X &
2,500,000 30t A 7,500
307 2iz2to| A 12,000 6,000 6,000
02 QI AAIE E X 12,000 6,000 6,000
OsEs2 Z2EaAMY XIE 6,000,000 x2 12,000
402 SI2HXHE0| ™ 3,000 5,000 A 2,000
01 QI EAS EXR (NI ) 3,000 5,000 A 2,000

_29_




2N FoI=A

M M =EXXE

R U2 IEXA (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OUSRIIINE 2= A8 sEs SAEX &EXH]
500,000 x6J}F 4 3,000
CESIIIESANAESAMIASE 15,120 15,120 0
== 4,536
= 10,584
101 Q124 H| 15,120 15,120 0
o= 4,536
= 10,584
03 RIHEZZXHE = 11,760 11,760 0
OUSRsHEH Mol £
140,000& x7H «12& 11,760
= 3,528
= 8,232
04 JI2ZtHIZ2 2 ANEES 3,360 3,360 0
OUSsdEH Mo £
140,000 »2H 122 3,360
& 1,008
= 2,352
CEsIIEL2NEASFH A 4,800 4,800 0
o= 1,440
= 3,360
301 et A= 4,800 4,800 0
& 1,440
= 3,360
09 HAIAHI X & 2 4,800 4,800 0
OUSSIIESU2ANEA E2=SXE
100,000& x4H «12& 4,800
& 1,440
= 3,360
ZE2010HHE XA 500 1,000 A 500
= 150
= 350
301 et M= 500 1,000 A 500
o= 150
= 350
01 Al E& A %52 500 1,000 A 500
OZ2&012Iddn=X& 500,000 x 1 500
= 150
= 350
Z2E00HERLEBEREUR2A 11,000 22,400 A 11,400
& 3,300
= 7,700
201 LBt | 7,000 15,720 N8,720
= 2,100
= 4,900
01 AP 22| d| 5,000 15,720 A 10,720

_30_




2N
X ZH -
L= B

el

For=x A
NEEMBE
Cesit=xe

fou

SN HH-S(BN) - MBAY - B

&

=

i
2

02

80,000& *503]

200, 0003 x54!

2,000,000 =14

M

UL

H

4,000
1,200
2,800
1,000
300
700

2,000

2,000

600
1,400

2,000

206 M= Hl

Mo

3,000

900
,100

no

4,300

A1,300

01 M= dl

100,000& =308/

EUNY

w

,000

,000

900
2,100

w

4,300

A 1,300

301 LEIEN =

Mo

1,000

300
700

2,380

A1,380

=
12
=2

=
%0
il

O 2
10
o
e
0K
1o
s
L]
[=)
-
S
>

S
0

1 x5 %253]

O

1,000

1,000

300
700

2,380

21,380

o
HD
o
N
It
Jm
fon
[El
Hu
IJ
02
Ho
11
P
0

EURLY

,000

,500
,500

10,000

A5,000

N
2
ne
s
Mo
02
[

M H

,600

,080
2,520

—_ W W = O

5,670

A2,070

01 AtR 22l |

OSstZz 0y 2Ax=¢

OEstZ208 AIRESHI

80,000& *40=]

100,000& 43!

Mo

Mo

3,600
3,200
960
2,240
400
120
280

5,670

A2,070

206 M= Hl

EURLY

1,000

300
700

2,730

A 1,730

01 M= dl
OEstzzd Ml

100,000& * 102

EUNE

1,000

1,000

300
700

2,730

A 1,730

wW
2
e
=t
H
sl
oy

400

1,600

A1,200




2N
ARSI

el

X ZH
S =

For=x A

Ct2s =X

SN HH - (3H)

CHRAY - BHAS

Off &t 24

=

i
2

M

120
280

09 & Aral

M H

400

400

120
280

1,600

A 1,200

UL

27,233

8,170
19,063

47,340

A 20,107

M

22,233

6,670
15,563

30,000

AT, 767

04 DIZtN 22 S
cto

oolsdodgel

UL

22,233

22,233

6,670
15,563

30,000

NT, 767

M

5,000

1,500
3,500

17,340

A 12,340

01 At2 2t 2l bl

OolSAB A=Y

25,000& 200/

Mo

5,000

5,000

1,500
3,500

17,340

A 12,340

o
MO
o
Jm
0x
ton
=
R

S

M

151,214
75,607
22,682
52,925

151,214

S

Mo

140,200
70,100
21,030
49,070

140,200

S

Mo

N

SV

73,000

73,000

36,500
10,950
25,550

67,200

67,200
33,600
10,080
23,520

73,000

67,200

11,014

5,507
1,652

11,014

_32_




2N

X{ XH -
S =

For=x A

A3l = XX &

Chel: OEHEX o &)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ﬁlgi 2t
= 3,855
01 At 22l ] 11,014 0 11,014
OYE W= WMWY 400,000& x4 4] 1,600
Jl 800
& 240
= 560
O 2nN=sXSEAl BWEH S 100, 000& *83] 800
J| 400
& 120
= 280
O e W] 400,000& *24] 800
J| 400
& 120
= 280
OB20IDE ZALL L DEY
78,140& *1003] 7,814
Jl 3,907
o= 1,172
= 2,735
ALNAELURSIIIESANAMHSHE 289,660 251,300 38,360
J| 144,830
o= 43,449
iy 101,381
101 @1 21| 227,400 205,694 21,706
J| 113,700
o= 34,110
= 79,590
03 2IHALZZHE = 198,000 177,494 20,506
O2LRLX2ZR} CIAHH(AHEE S ZE)
2,900,000& x4H x12& 139,200
Dl 69,600
& 20,880
= 48,720
OZ22222X = S 700,000& x7H x12& 58,800
J| 29,400
& 8,820
= 20,580
04 JIZtHIZ22XNSE S 29,400 28,200 1,200
OJIZtMZ 2 X el AHHI (4T E E Igh)
2,450,000& x 18 x12& 29,400
J| 14,700
& 4,410
= 10,290
201 LBt | 45,570 30,916 14,654
J| 22,785
== 6,836
= 15,949
01 At 22l ] 29,570 14,356 15,214

_33_




2N FoI=A

M M =EXXE

Chel: OEHEX (9 ® =)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o ﬁlf& HD=2
ONSEE 2 282 ¢
155,900& *10&x103] 15,590
J| 7,795
< 2,339
= 5,456
O2dAds Ao 70,000& x5H x4 3] 1,400
J| 700
o= 210
iy 490
O8I &dxtg S 30,000& *30 ~12& 1,080
J| 540
== 162
= 378
OAHLINE T2y 29 2AI2
110,000& *503] 5,500
J| 2,750
== 825
= 1,925

Ot Z208 2% WML

400,000& 104! 4,000
Il 2,000
< 600
ia 1,400

OCt23its dEdgsI H42Y
12,5003 1605 2,000

1,000
300
700

6,000 4,560 1,440
500,000& x12& 6,000

3,000
900
2,100

A2 & Hl 10,000 12,000 A2,000
IS0 Mot = 10,000, 000& * 14! 10,000
5,000

1,500
3,500

S

EURLY

02

0K
Ho
02
=

O
x
o
OH
OH
fo
o

S

UL

03

S

M

202 o4 Hl 5,040 5,040 0
2,520

756
1,764

S

UL

01 SLHOIYI 5,040 5,040 0
OAL I U2}IFNE SR =AY
35,000 x2H 63| 12& 5,040

2,520
756
1,764

S

M H

(o8]
2
e
e
HI
[
oy

1,650 1,650 0
Il 825

_34_




2N

For=x A

M MISXAH
©?: G2aHEsXH (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 247
s 578
09 HALAMHIXI &3 1,650 1,650 0
OZz g8 F4I S4s M2
11,000& 30 x53] 1,650
J| 825
< 247
e 578
405 RHoHE S HI 10,000 7,000 3,000
J| 5,000
< 1,500
s 3,500
01 et EZFH S 10,000 7,000 3,000
OAHLINFURSIIEXNJAEH 2IEE ¢
10,000, 000& 14! 10,000
J| 5,000
< 1,500
s 3,500
2 JIEXNA 6,077,299 5,125,719 951,580
= 2,747,346
=) 1,568,129
e 1,761,824
22L0s=ENXNH 5,538,032 4,555,275 982,757
= 2,578,085
= 1,523,689
i 1,436,258
ES2IXNE 90,180 100, 226 A 10,046
201 ¢er24l 490 490 0
01 At 22l 490 490 0
O3 s 70,000 7 *13] 490
301 LA S 5,490 6,336 A 846
09 HALAHIXI &3 5,490 6,336 A B46
OBSAESAMNNEERAS 305,000& »18H 5,490
307 21201 A 84,200 93,400 A 9,200
11 ALS S XAEE X 84,200 93,400 A 9,200
OeoIEHESHSUHE 11,000,000& *13l 11,000
O=3E80He0E=II2gH
27,000,000 «2J4 A 54,000
OZS3EUHE0IE =elAtl A48 XI&
100,000& = 12& 1,200
OESBANXN=ZIE 100, 000 90 *23| 18,000
dRoEssXNE 946,508 857,228 89,280
= 615,230
< 165,639
s 165,639

_35_




2N FUSTA
M B IIEXNR
@ ExKL0S=EXXE (&)
= SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
307 2Iztol ™ 946,508 857,228 89,280
= 615,230
< 165,639
s 165,639
05 RIZIRI & 3 946,508 857,228 89,280
OgwotEs=X& 4,732,540% x200H 946,508
= 615,230
= 165,639
s 165,639
ESNIAHASA 76,860 69,273 7,587
< 23,058
s 53,802
301 LPEAZ 76,860 69,273 7,587
< 23,058
i 53,802
01 AL EE E 563 76,860 69,273 7,587
OESnXNASZR 854,000& x90H 76,860
< 23,058
s 53,802
ESUIAMLIMNA 283,436 221,564 61,872
= 141,718
= 70,859
s 70,859
301 LEAF 283,436 221,564 61,872
= 141,718
< 70,859
[ia 70,859
TAS 2 A +56= 283,436 221,564 61,872
OBMAMRMNEE (EZ WA, sEEE22E
LA WALKIRHIS) 2,952,458 3 x96H 283,436
= 141,718
< 70,859
s 70,859
rdeE=g X 491,725 569,376 ANTT,651
= 319,621
< 86,052
[ia 86,052
301 LPEAF 491,725 569,376 ANTT,651
= 319,621
< 86,052
[ia 86,052
TAS 2 A +=56= 491,725 569, 376 ANTT,651
Otges== X 157,604 & x260H x12& 491,725
= 319,621
< 86,052
i 86,052
ESWHAAHI X2 1,407,444 1,413,696 NB,252

_36_




=TSN
2 IIEXN&
EKY0sS=XXE )
= SHE]|
SN ZH-SR(SN) - HRAY - B Ol &k o8 il HlnE2
= 703,722
< 351,861
= 351,861
307 i+l & 1,407,444 1,413,696 NB,252
= 703,722
< 351,861
s 351,861
11 ASISAAISEE =X 1,407,444 1,413,696 A6,252
OBAXRQABIEXZ (23 H, g)
=] 1,407,444
= 703,722
< 351,861
e 351,861
g0l E=2g X 31,522 32,112 A 590
= 15,761
< 7,882
fia 7,879
307 2Iztol ™ 31,5622 32,112 A 590
= 15,761
S 7,882
i 7,879
11 AISI S XA E = 31,522 32,112 A 590
Oogold2g Xa 2,626,833& x12& 31,522
= 15,761
< 7,882
[ia 7,879
EF0ts2tAHI 31,286 34,910 A 3,624
< 9,386
[ia 21,900
307 21201 A 31,286 34,910 A3,624
< 9,386
[ia 21,900
1A SXAIEE X 31,286 34,910 A 3,624
O0eoldsS2tAHIEx 104,286% 300 31,286
< 9,386
s 21,900
2ol olExE 23l 4,664 8,800 A4,136
< 1,399
s 3,265
307 gl2tol & 4,664 8,800 24,136
< 1,399
s 3,265
1 AMISIAIEE S 4,664 8,800 A4,136
OUEZs e ol Xtee gl 388,666% 128 4,664
< 1,399
s 3,265
S3E0E0E 60,000 60,000 0

_37_




2N FUSTA
MM Hx IIIEXNA
e Ex20lsEXAE (2 &HH)
- RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 30,000
& 15,000
= 15,000
307 2iz2to| A 60,000 60,000 0
= 30,000
& 15,000
= 15,000
11T AISIEXAIEEX 60,000 60,000 0
OZ2Z2E0 20X 2,500,000 201 Ax12€ 60,000
= 30,000
= 15,000
= 15,000
AN SEEF AL 152,000 126,966 25,034
= 76,000
=} 22,800
= 53,200
301 et M= 4,320 4,320 0
= 2,160
= 648
iy 1,512
01 M EXEE 4562 4,320 4,320 0]
OAMZZtHEFSWAISE 360,000& x12& 4,320
= 2,160
& 648
= 1,512
307 2iz2to| A 147,680 122,646 25,034
= 73,840
= 22,152
= 51,688
05 QIZ2tRE 2 75,680 62,646 13,034
OAZHoI2deoE2x=20E
6,306,666 122 75,680
= 37,840
& 11,352
= 26,488
11T AISIEXAIEEX 72,000 60,000 12,000
OAMZtMEE &9 6,000,000& x12& 72,000
= 36,000
= 10,800
= 25,200
el old &= 1,336,534 220,000 1,116,534
= 668,267
= 200,480
= 467,787
401 Al HI L 2 0HHI 1,316,534 210,000 1,106,534
= 658,267
& 197,480
= 460,787

_38_




2N
X ZH -
L= B

el

J

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

NEH(2Y HE)

58,267,000 «2J4 &

Mo H

1,316,534

1,316,534
658,267
197,480
460,787

210,000

405 TtabH S|

MW

20,000
10,000
3,000
7,000

10,000

10,000

10,000,000 *20H 2~

Mo

20,000
20,000

10,000
3,000
7,000

10,000

10,000

M

3,768

1,128
2,640

8,000

N4,232

307 glztol &

Mo

3,768

1,128
2,640

8,000

N4,232

1A SXAIE E =

ooglor&eZ M

& HIX2 471,000 *8oH A

M

3,768

3,768

1,128
2,640

8,000

N4,232

r
=)
iBal

Il
0¥
=
rx

HH A

14,800
7,400
2,220
5,180

34,000

A 19,200

401 AIEHIZ 2 I

HH A

10,000
5,000
1,500
3,500

34,000

A 24,000

01 A& HI

)
,000,0002 *2 £

rx
02
fol
=
o 10

MW

10,000

10,000
5,000
1,500
3,500

34,000

A 24,000

402 BI2HX=01 M

Mo A

2,800
1,400
420
980

2,800

02 eIt HEAHE X
J

OBEAII XX

(o1& TH)
& 700,000 *47 2

Mo

2,800

2,800

1,400
420

2,800

_39_




2N FUSTA
M B IIEXNR
@ ExKL0S=EXXE (&)
. SfE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o 980
405 XHoHF S HI 2,000 0 2,000
= 1,000
< 300
s 700
01 XY 2 Z F S| 2,000 0 2,000
OYseol&ErPC2 e 2,000,000& * 104 2 2,000
2 1,000
< 300
s 700
e ol&d et B H sl 903 1,100 A197
< 271
e 632
307 21201 A 903 1,100 A197
< 271
e 632
11T AISI S XA E X 903 1,100 A197
Ooaol&etd 3 H 2l bl XI& 3,010& x300H 903
< 271
s 632
ENEEIEBE 7,930 112,254 104,324
= 2,379
s 5,551
307 Qi2tol & 7,930 112,254 A 104,324
< 2,379
i 5,551
TASISXIAIEE & 7,930 112,254 A 104,324
ootold===021 HHI X & 660,833& x12H 7,930
< 2,379
= 5,551
el old GOt 29 X & 22,763 16,800 5,963
< 4,553
i 18,210
307 2I2+0 & 22,763 16,800 5,963
< 4,553
s 18,210
11 AISISAAISEE = 22,763 16,800 5,963
OBI2H, JFHO{RI01E SOt 2 H | XI &
1,896,916& »12& 22,763
= 4,553
s 18,210
Feltd 554,280 636,840 A 82,560
< 554,280
301 LEEXZ 47,520 0 47,520
< 47,520
01 A3l EE & 56l = 47,520 0 47,520

_40_




2N FUSTA
HE: B8 SN
e Ex20lsEXAE (2 &HH)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OYAd DAY LIHA B 3,960,000& x12& 47,520
=} 47,520
307 QI2t0| ™ 506,760 636,840 A 130,080
= 506,760
05 QIZtRES 398,760 471,840 A 73,080
OS2l 282 (2H3-5H) 0l
2,658,400 x150H 398,760
=} 398,760
A EXAEEX 108,000 165,000 A 57,000
Ol HEXNH 9,000,000 x12& 108,000
& 108,000
2o2lHYHRY 732 720 12
2 366
= 110
= 256
301 Yere X 732 720 12
2 366
o=t 110
= 256
01 Al E & A %52 732 720 12
ORZILIHE S ESH X 366,000& «2H 732
= 366
= 110
= 256
BKO0ISHd=HX3 1,606 4,000 N2,394
& 482
= 1,124
307 giztol A 1,606 4,000 N2,394
& 482
= 1,124
11T AISIEXAIEEX 1,606 4,000 AN2,394
OBEF0sdnN=HX& 803,000 x2H 1,606
& 48?2
= 1,124
BSOS &I Z & Y| 320 400 A 80
= 96
= 224
301 et M= 320 400 A 80
= 96
= 224
01 A& A 253 320 400 A 80
OBS0t=s&0 XD & 160,000 »2H 320
& 96
= 224
O3-S E2EY = XS 18,771 22,000 N 3,229
& 3,754




2N FUSTA
Bu: 28 5K
e Ex20lsEXAE (2 &HH)
. SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
o 15,017
307 2iz2to| A 18,771 22,000 N3,229
&< 3,754
= 15,017
11T AISIEXAIEEX 18,771 22,000 N3,229
Obt3-sMeE2Ed=2 XA 782,125@1 x24H 18,771
o= 3,754
= 15,017
AL TS 539,267 570,444 N31,177
= 169,261
< 44,440
= 325,566
ALY 249,200 300,210 A51,010
201 et 147,566 169,218 N 21,652
01 AP 2t 2] d| 114,326 132,018 N 17,692
Ogt=&H| 4,440
—2AESNEs L9 66,000 184 1,188
—od2sE ALY
31,500& 4 x12& 1,512
— A ESI2ANEES 210,000 4= 840
—HAEF0nAHASLHEFIES Y
45 000& #2074 900
OmglgHEYHZYEE R 225,000 *x3CH x63] 4,050
Ooda2E= 5,000& x 1282 *123| 720
o=gay 93,036
— M0 DAYISDEBALY
100, 000& x14=E x453] 63,000
—SHIHAFD DA ZAISE (AL
81,000& *8& *323] 20,736
— B2 H4UZH 0L W (AMOIH)
7,000 x850H 5,950
-~ HHERRMLDSAALY
225,000 x43| 900
—EZHUNAId 22 ERARI S
70,000 *5H *23| 700
— LTSI SHMo/A]SLE
70,000 x5H x23| 700
— HEISRA LI NS LASTHES
350,000 33| 1,050
OJIEXELH0E L& 270,000& x10H 2,700
O UstAAHI Y 2HH| 670,000 *43| 2,680
O0lsSHAEF 22 AHIZL2FHl 450,000& *103] 4,500
OESHAMKNIIHAXNES  550,000& 43| 2,200
02 E22%H| 33,240 37,200 A 3,960
OE s &AIE222H 720,000 x12& 8,640

_42_




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OWE 2322222 2,050,000& x12& 24,600
202 04d| 6,160 6, 160 0
01 2L HI 6,160 6, 160 0
Ol EEEEES I
35,000 x4H x4 x113] 6,160
206 M = dl 18,518 20,689 N2,171
01 X2 bl 18,518 20,689 A2, 171
OWAEFDBALYHEENMAIMES
495,000 x15= 7,425
O04Hd - Otsotal A28t eI ME
1,193, 000& *13] 1,193
OAd S 2F0IBASO2IZ2E4SAA
450,000 *23| 900
OHdUE M=l 1,125,000& 43| 4,500
O0lsHAE3 &2 =] 10,000 *90H x53| 4,500
301 et A= 22,956 25,010 N2,054
01 Al E & A 462 1,416 1,610 N 194
OZdNlNEeH M2 1,416
— ZAolA=sE2 52,000 *3H 6 936
— Z AT ol KA ] 20,000 *4H 6 480
09 #HAIAHI XIS 2 12,540 13,400 A 860
OO & CHHl B AN 5 & A1 O ]
45,000 20 x93| 8,100
OWAEFDIWAASL TS 54|
8,000 x126H 1,008
OA . OrsotAal A2 S el JI2 A
8,000 x15H 4 480
OAd2sts 250l Wa sotel =4l |
8,000 x72&H x23| 1,152
O0ISHAHEF 2 IFAFZEA Y| 4,000 x450H 1,800
12 JIEtE2 A= 9,000 10,000 A 1,000
OZ2&NAHAZXNE 1,000,000 x9H 9,000
307 QI2t0| & 30,500 35,000 A4 500
11T AISIEXAIEEX 30,500 35,000 A4 500
OWAEXNEXNEHAZ DR 7,200,000 *13] 7,200
O AMAISEH I 3 9,000,000& x13] 9,000
OUNHEHSEMANILZ(Z22)
4,000,000 *23| 8,000
OWESHELRX02LEXNAEANHUSE S
6,300,000 x14! 6,300
401 AlEHIZL 2 0HY| 23,500 41,500 A 18,000
01 Al&H| 23,500 41,500 A 18,000
OS2 AIEE S 18,000, 000& = 1Al 18,000

_43_




FAF
3y =2
o

el

1
x>
ox

):‘I:l
m
40
T
»
X
1

A - BES 0l &t o

&
=

M
2
==
£l
Ol
0y

OOEGAAN LA N EA T - 2 DHE S

550,000& =104 5,500

b=
8
m
o
=3
0x
1o
=
fat]
Mo
08

6,000 8,000 A2,000

1,800
4,200

SUNE

N
2
e
L
Mo
02
=

3,190 4,250 A 1,060

957
2,233

UL

01 At22t2l bl 3,190 4,250 A 1,060
OXNEEHEFHTUE2S 637,900& *53] 3,190
957
2,233

M0

Mo

206 M= Hl 2,250 3,000 AT50

675
1,575

EURLY

01 M= dl 2,250 3,000 AT750
OXNEEatHdF S uw=s MEHl 450,000 x53] 2,250
675
1,575

NN

wW
2
e
=t
H
[l
oy

560 750 A 190

168
392

UL

09 HALAHI K& = 560 750 A 190
OXNZEsHEFH B WE 2HAHI
2,800& *x40H x52 560

168
392

EUNE

OLolISS A& 241,801 184,876 56,925
169,261
21,762
50,778

HH A

101 Q124 4] 40,000 30,600 9,400
28,000
3,600
8,400

MW

03 RIHAZZ2NE > 40,000 30,600 9,400
Ootolss Mgold QI (4UHEE S Z&)

3,333,333 x1& «12& 40,000

28,000

3,600

8,400

Mo R

201 L Er2 A | 9,548 8,476 1,072
6,684

859
2,005

Mo

01 At 2t2l bl 8,348 7,516 832

_44_




= 2 2 2
_ S 2 2 8 8 8 S S S
e e D o (aN] n—d._ N
_A_o < <t % S 8 - - n/_y
! I5p) » o o -
e 4 d %
I
()
3 o o
8 S 3 3 3 3
H3r s = : : :
< Q Q N~ N~ N~
ey i = ~ N ~
R
(] o oy — o O v w0
SE85 S888 $3%533592%|8588|8 8588|838
= S 4 N LI el LB N~ Y] O N~ O N~ oD O & S & 8 S S 88
585 BE o KEEEIR KEL3EIBY9/89918 FYYRBIEREE
< N~ - g 3 > > > 3 > > >
) g3rely F3I-g|e8|ec8|° css|~ |- |
=
=
T T i
F W
W
— _ _ i wHml o wWm| W
a= £y 3 & &
o X o~ - * % olvé
ﬁ_.__. %0 o _ oF) a0 * x "
B ol 8 == z ; 5
o [¥8 1= = g L 5
B s k= 58 S @ g ;
. Qe gl © RS S w0 :
e H 1H0 o = N 2a
M. 3K < ¢ 3 ot
L Tt 0 H e 2"
I - I~
= o 0o 0 o e " .
== ok T 0 h " -
- | i . c R m =
= | < Bl Ho I y y
= | - o
S ) ) i i o 2
2 . 3 3 51 ojl o
o = < < < =] i i ¥ =
E m m = W o 0 ¢ 7
5[ i i o m o i 7 g
i 30 W K. < F n %
L L Il I ) 20U D % R on K =
= S _ S =) 0 = H o J s oo h X o
0 - ) S H S ) uu“_.“_ = o I ne s 0
; 2 2 2 2 Hs o T H oS ulo ) o
: e N o o) oy o = LY =)
o 5 = O 0 3 =0 5 Ly s
- « z N " ol < oll ol <
I - s : - Mm : i
° ($p)
o 30

_45_




2N
X ZH -
L= B
el

=
nx

2 H M
ox Ho 2
0, U
2
= I
=
*rjg
_L

SN - EAEA) - MRAL

BHYS

Off &t 24

=

i
2

ogot

OR

2H & otols=20 X

7,595 x14H x 12

M H

1,276

383
893

Ots

S X

X

2,604,682
1,175,673
172,910
465,605
790,494

2,512,

125

92,557

H X

2,604,682
1,175,673
172,910
465,605
790,494

2,512,

125

92,557

ol

S

EUNL

149,179
119,343
8,951
20,885

,339

30,840

301

ue
<
H
[Pl
oy

S

UL

149,179
119,343
8,951
20,885

,339

30,840

o
=
ton

1
M4

&=
OlS L =HIX&
207,193& 60 «12&

I H
oo

®
o
A

S

EUNE

149,179

149,179
119,343
8,951
20,885

,339

30,840

UL

46,600

10,060
36,540

28,

600

18,000

EUNE

46,600

10,060
36,540

28,

600

18,000

46,6003 *100& <103

EUNL

46,600

46,600

10,060
36,540

28,

600

18,000

S

EUNE

3,600
2,880
216
504

,287

1,313

S

EURE

3,600
2,880
216
504

,287

1,313

1A EEH 6=

3,600

,287

1,313

_46_




Fo=xa
Ots= XX
CEAEEANY (2 &HH)
CEB Y (3H) - NEAY - B2 ol &k o8 ﬁlf& HD=2
OFAdEEE2 XX 150,000 »22 12 3,600
J| 2,880
o= 216
= 504
SHAEIEAIY 237,152 239,985 AN2,833
= 180,378
& 13,529
iy 43,245
101 2121 d| 109,785 104,400 5,385
= 86,436
& 6,483
- 16,866
03 I HLs22 NHE 109,785 104,400 5,385
OO0l= S & A 22l At 2Hl S
2,626,250 x3% x12& 94,545
= 75,636
o= 5,673
iy 13,236
(@)= FSE=):] 2,520,000& »3H 7,560
= 5,357
= 402
= 1,801
OINEsx< 220,000& x12& 2,640
= 1,871
o= 140
iy 629
OFHZ A 140,000& *3¥ 128 5,040
= 3,572
[ 268
= 1,200
201 Bt 49d]| 76,940 75,745 1,195
= 61,552
= 4,616
= 10,772
01 At 22l bl 51,540 46,625 4,915
29A¥S = 70,000 *3H x4 3] 840
= 672
o= 50
iy 118
OfHHNE & HAE bl 150, 000& *4 3] 600
= 480
= 36
= 84
OSedBAAE S22l 1,000,000 x 14! 1,000
= 800
& 60
iy 140
OEEAEE EE22 ME 5,000,000& *33| 15,000
= 12,000

_47_




2N
X ZH -
L= B

el

>
oA
Im = nx

In 2 M
0 oin re
= o

= CER-ED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

900
2,100

M

OmZzd 294 ZA+E
100,000& 108 »23| x12& 24,000

19,200
1,440
3,360
500,000& *62 3,000
2,400
180
420
500,000& *72l 3,500
2,800
210
490
OZgE EH WA 500, 000& »2CH 32 3,000
2,400
180
420

MW

OAR

)
o
on
4
i)

MW

OZz1d wsEig 2

1K)

Mo R

HH A

OO0t SE At 22l At E2 01 A
8,000& x3H »253] 600
480
36
84
3224 5,400 4,120 1,280
Oxg 50U ¥ KX 22ldl 5,400,000 =14 5,400
4,320
324
756
03 A2 20,000 25,000 A5,000
A

OAME &g ¥ FoUUs 2

Mo

02

Mo R

3,000, 000& *22] 6,000
4,800
360
840
6,000,000& 12 6,000
4,800
360
840
8,000,000 12| 8,000
6,400
480
1,120

Mo A

ONFSANSH A

15|

O
Of
ny
=]
Of
0
114
2
02
M

Mo A

202 o4l 4,539 5,040 A 501

01 SLHOYI 4,539 5,040 A501

OEEAEBEYEFAOM

15,130 x3F %102/ x10E 4,539

206 M= Hl 11,400 12,000 A 600
4,800

H

_48_




2N FUSTA
g ots=XXNE
Chel: SEAEEMY (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 360
s 6,240
01 24l 11,400 12,000 A 600
OSYABEZAROISEE N E
450,000& x12& 5,400
OZ2d 23 M=l 600,000& =102l 6,000
= 4,800
< 360
[ia 840
301 LeEBAF 31,488 38,800 AT,312
= 25,190
= 1,890
s 4,408
01 Ml28E 6= 28,928 35,000 26,072
OEYAERE Z208 234 A&
28,928,000 » 14! 28,928
= 23,142
< 1,736
s 4,050
09 SALEHIX A S 2,560 3,800 A 1,240
OBALT2IY HOIK 2AY SAH S
8,000& 25 103 2,000
= 1,600
< 120
s 280
Ot SAES AHI24 5,000& »28H 43| 560
2 448
< 34
a 78
307 glz2+ol & 3,000 4,000 A1,000
= 2,400
< 180
e 420
01 22724l 3,000 4,000 A 1,000
OLEEAERE AZ2x20d8 299
50,000& *60H 13 3,000
= 2,400
< 180
s 420
Ots =X KI& 26,038 28,470 N2,432
201 L2l 4,842 5,380 A 538
01 At 22l 4,842 5,380 A 538
O0ts=EXd s =Y 63,000 7 X »23] 882
O0s=XAHEEESHE  1,800& «50001 23] 1,800
OO0ls=X gL Et=EZH| 180,000& ~12& 2,160
307 21201 A 10,800 12,000 A1,200
11T MISAASEX 10,800 12,000 A 1,200

_49_




2N
X ZH -
L= B

el

For=x A
OtS =X X &
SYAEEAY

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O ol & At 10,800, 000& 13| 10,800
308 XXM SOIA 10,396 11,090 A 694
07 IXNSHH AR S = 10,396 11,090 A 694
OFYEEHIALNAME 2SI 23
10,396,000 *1JH & 10,396
HAAHNEOS XA 3,440 3,320 120
< 1,032
e 2,408
301 YU BHZ 3,440 3,320 120
< 1,032
s 2,408
01 MEIBZE+5l= 3,440 3,320 120
OFHAHEOS XA 28,6663 x10H 128 3,440
< 1,032
s 2,408
ANEtsHEH2I XA 206,820 201,504 5,316
= 100,260
< 30,078
s 76,482
307 21201 A 206,820 201,504 5,316
= 100,260
< 30,078
= 76,482
11T AL S XAEE = 206,820 201,504 5,316
OXYotsdH2E XA
5,570,000 x30H & 128 200,520
= 100,260
< 30,078
s 70,182
ONGOtSHH2E X (MHE =, 2HIFItE
) 100, 000& 34 2+ 123 3,600
OXYotsSHE SR (0L, 2HIFIHE)
50,0003 «9H «3 +23| 2,700
ANEotsdHSSAXA 30,100 30,100 0
< 1,505
[ia 28,595
301 LA F 30,100 30,100 0
< 1,505
[ia 28,595
01 AR 2Z A 53 30,100 30,100 0
OXZGotsdHsS=AX &
836, 110& * 128 *30 & 30,100
< 1,505
[ia 28,595
ANEtsdHES}IZZ DX A 2,350 5,000 A 2,650
< 705

_50_




2N
X ZH -
L= B

el

>
oA
Im = nx

In 2 M
0 oin re
= o

= CER-ED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

HJ

1,645

307 21201 A 2,350 5,000 A2,650
705
1,645

M

A S XA E X 2,350 5,000 N2,650
OXdotsHE St I8
2,350,000 « 14 & 2,350

705
1,645

M H

NS OotSHEHSAMA=E 10,080 10,080 0
3,024
7,056

UL

307 21201 & 10,080 10,080 0
3,024
7,056

EUNL

A S XA E X 10,080 10,080 0
OXSOotSEEH S AR ==

140,000 »2& 123 »304 2 10,080

3,024

7,056

UL

Ot= =Xl AHIHA X & 82,834 65,407 17,427
37,499
11,250
34,085

MR

101 1Al 82,834 65,407 17,427
37,499
11,250
34,085

MR

03 I AHAA22HE* 35,696 28,510 7,186
o

OXSALS S XAt AHI S
2,321,666 18 «12& 27,860

13,930
4,179
9,751

100,000& ~12& 1,200

140,000 «12& 1,680
1,869,210& «120% 2,244
1,869,210 «120% 2,244

1,869,210 «25% 468
47,138 36,897 10,241
1,309,388 x3H « 12 47,138
= 23,569
< 7,071
= 16,498

=
I
w
o
RN RINY

s

oo

o
=

oy o

OO O OO0
0 0r 02 o
e m® 2

TS
o

04 0|2

ry
=
Hu
>
oln
e H

oA

O
(=)
O
J
paal
EJ
P
=

Jz

96,750 115,200 A 18,450

< 19,350
ia 77,400

oz
I
o
o




2N FUSTA
Hu: OS2
Chel: SEAEEMY ool E )
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 LEHZ 96,750 115,200 A 18,450
< 19,350
s 77,400
01 MEI2EZE 45z 96,750 115,200 A 18,450
OYSEZA OISR
225,000& x215H +x2& 96,750
< 19,350
s 77,400
SHINSESFLSA 204,250 157,489 46,761
< 204,250
301 LEd = 204,250 157,489 46,761
= 204,250
MBI EZ X =56= 204,250 157,489 46,761
OMIISETEYSA OHSZ AN
95,0003 *215H x10& 204,250
< 204,250
e L=IE(01Y) 15,840 26,400 A 10,560
= 1,440
[ia 14,400
301 LEAF 15,840 26,400 A 10,560
= 1,440
s 14,400
01 MI28E +06l= 15,840 26,400 A 10,560
OJZeE =& 188,571& x7H «12& 15,840
< 1,440
e 14,400
QA0S IHEXN A 30,600 36,074 ND 474
p] 21,420
< 2,754
s 6,426
301 LEAZ 30,600 36,074 N5 ,474
J| 21,420
= 2,754
s 6,426
01 MEIBEZE 405z 30,600 36,074 N5, 474
oggtsed=s< 159,375& x16H 128 30,600
J| 21,420
< 2,754
s 6,426
FHOISLSASLY 16,186 0 16, 186
J| 11,329
< 1,457
[ia 3,400
301 LA F 16,186 0 16, 186
J| 11,329
< 1,457

_52_




2N
X ZH -
L= B

el

>
oA
Im = nx

In 2 M
0 oin re
= o

= CER-ED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

HJ

3,400

01 MBI BEE %0 ,186 0 16, 186

OZlotsgds=s=< 449,6113+x3H 128 16,186
,329
1,457
,400

o
=

S

UL
w

OLSZEREAHRNS 43,856 38,968 4,888
30,699
,947
9,210

VR R
w

301 LEENF 43,856 38,968 4,888
30,699
,947
9,210

M
w

25623 43,856 38,968 4,888
SEE A 434, 2173 %101 43,856
30,699

,947
9,210

U R I
w

OS2I 228 X3 40,769 39,316 1,453
17,938
5,300
17,531

S

M

301 LetE2H S 40,769 39,316 1,453

17,938
5,300
17,531

S

UNE

P [= 40,769 39,316 1,453
bS

40,769,000 14 & 40,769
17,938
5,300
17,531

S

VR

>
18
(=}
0
HL
ol
>
2]
N
s
0]
02
sl
o

3,964 3,844 120

1,189
2,775

M

307 21201 & 3,964 3,844 120

1,189
2,775

EUNL

ARSI S XA E X 3,964 3,844 120
OOtsSESEEIN2 2L XA (=)
3,964,000 « 14 & 3,964

1,189
2,775

UL

(Ua=pS s= JUPNR=| 1,050,000 1,184,995 N 134,995
735,000
94,497

o

_53_




2N
X ZH -
L= B

el

>
oA
Im = nx

In 2 M
0 oin re
= o

o (29l & 2)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

HJ

220,503

301 LEtEH S 1,050,000 1,184,995 A 134,995
735,000
94,497
220,503

MR

X =0z 1,050,000 1,184,995 A 134,995
=g 203 100,000 875 128 1,050,000

735,000
94,497
220,503

Mo

Ots=gi=2dg 1,200 1,008 192
840
108
252

U RN

201 LEr2E | 1,200 1,008 192
840
108
252

U AT

01 AtR 22l | 1,200 1,008 192
Oots+& =29 1,200,000& * 14! 1,200
840

108
252

MW

Jm
HL
fol
OB
ny
=)
Ol
|
it
0
W]
oy
bl
o

20,000 5,000 15,000

6,000
14,000

EUNL

301 etE2H S 20,000 5,000 15,000

6,000
14,000

EUNE

01 A28 H +0dl= 20,000 5,000 15,000
=

5,000,000 x4 & 20,000

6,000
14,000

EUNL

2SS 0SHE=EAA 3,600 7,200 A 3,600
2,880
216
504

Mo A

301 etE2H = 3,600 7,200 23,600
2,880
216
504

HH A

01 A28 X =062 3,600 7,200 A 3,600
OESEE0ts NHE==EXE
300,000& x1H =12 3,600

2,880
216

oy

_54_




2N
X ZH -
L= B

el

>
oA
Im = nx

In 2 M
0 oin re
= o

[o2]
=

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2

HJ

504

OFSSEXAEd S XA

EUNE

1,800

540
1,260

,800

307 21201 &

EUNL

1,800

540
1,260

,800

AR S XA E X

OXZotsd ey HLtH X

50,0002 x12& »30H &

UL

1,800

1,800

540
1,260

,800

MW

67,500
33,150

9,945
24,405

, 140

54,360

MW

67,500
33,150

9,945
24,405

, 140

54,360

04 JIZtHZ22 s+

ottgnms=s4d

SESHHUHZLSS WA HH| (M H
ZHIZFILZ) 100,000& =12&

HH A

67,500

66,300

33,150
9,945
23,205

1,200

, 140

54,360

Mo A

4,500
2,250

675
1,575

900

3,600

Mo

4,500
2,250

675
1,575

900

3,600

75,0003 x 100 A =122

MW

4,500

4,500
2,250

675
1,575

900

3,600

Ct

o

NEes £ XX

MW

116,000

50,000
7,500
58,500

69,197

46,803

403 RtXI &

pal
ra

1SXt=201 &

H

96,000
30,000

96,000

_55_




2N FUSTA
g ots=XXNE
& EEAEEMY (&)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
=) 7,500
s 58,500
02 S 2SO0 HEAEE 2 E AL H 96,000 0 96,000
OUENSSHHEZ YA SSE
96,000,000 =14 96,000
= 30,000
= 7,500
a 58,500
405 TtobH SHI 20,000 19,197 803
= 20,000
01 AL ESFH SH 20,000 19,197 803
OotUgNssSd I 20,000,000 * 141 20,000
= 20,000
Ot=SsS2CIUIO0HXI& 39,600 21,600 18,000
= 11,880
[ia 27,720
101 @124l 39,600 21,600 18,000
= 11,880
a 27,720
04 JI2ZtHZ22HEE = 39,600 21,600 18,000
OOt2 S =2 LIHI0IE 21 21 bl
1,650,000 x2H «12& 39,600
= 11,880
[ia 27,720
Ole==SH=2I XA 9,000 6,000 3,000
= 2,700
[Ea 6,300
201 Let2d] 9,000 6,000 3,000
< 2,700
s 6,300
01 At 2tel ] 4,000 1,800 2,200
Olt===sH Let==&H| 333,333& x 128 4,000
=) 1,200
s 2,800
02 =224l 5,000 4,200 800
OltsssH 23223 416,666 x12& 5,000
S 1,500
[ia 3,500
DlSS=HALX A 9,000 6,000 3,000
= 2,700
i 6,300
201 2yt 2 Y| 1,800 1,800 0
= 540
i 1,260
01 ArS2t2l ] 1,800 1,800 0
OZZ2OdEAAME 150,000& *123] 1,800

_56_




2N
X ZH -
L= B

el

For=x A
OtS =X X &
SYAEEAY

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

M

540
1,260

206 M= Hl

EUNL

2,400

720
1,680

2,400

01 X

o =
1=I:1)
o =
I
0g
H0
02
=
)l
=

200,000 *123] 14 &

EUNE

2,400

2,400

720
1,680

2,400

301 &

«
H
o
oy

Mo

4,800

1,440
3,360

1,800

3,000

09 HAMAHIXES
A

OO0l E 0t 2t A 15,3843 26 «12&

M

4,800
4,800

1,440
3,360

1,800

3,000

XNAOotsSHEHZCl AL A HI X &

EUNL

21,600

6,480
15,120

21,600

UL

21,600

6,480
15,120

21,600

04 JIZtN 22X S

=
OXY0otsd e =el A2l 28]
600,000 »3H x 12

A
s

Mo

21,600

21,600

6,480
15,120

21,600

ANEotsdEHEIIEE IS

Mo A

4,362
2,181

654
1,527

4,362

Mo

4,362
2,181

654
1,527

4,362

01 At 22l bl

OXNZGotsEHEHSIHEHEIUHNERS

121,160& 3 A +12&

MW

4,362

4,362
2,181

654
1,527

4,362

ANSG0otsdHSHA 220X &

M W

1,072
536
161
375

1,072

N
2
ne
%
M0
02
o

H

1,072
536

1,072

_57_




2N FUSTA
M Ots=XNXE
Col: CRAEIEAY SeE)
= - - SHE]|
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES e =51
= i
s 375
01 At 22l 1,072 0 1,072
OXgotsdHsotE sl geliolEaX &
29,7772 *30} A 122 1,072
= 536
= 161
= 375
Ol=SSSHEAMAE 5,040 0 5,040
< 1,512
s 3,528
301 LEAZ 5,040 0 5,040
S 1,512
s 3,528
01 A3l EE E 56l 3 5,040 0 5,040
Oli==SH3AMA=Y 140,000& 3 128 5,040
< 1,512
s 3,528
HYR2IHH (FL=X4) 100,972 114,840 A 13,868
AR2IGHI(FU=X4) 62,730 69,700 26,970
AR2IH(FUSNA) 62,730 69,700 A6,970
101 124 dl 62,730 69,700 AN6,970
01 2 62,730 69,700 26,970
OAZA22Y 62,730,000 62,730
ZHl(F=X4) 38,242 45,140 26,898
2A3H(FU=X4) 38,242 45,140 26,898
201 L2l 14,442 15,940 A 1,498
01 At 22l 14,442 15,940 A 1,498
Oget=&H| 10,170
— JIEt=8H| 10, 170,000& 10,170
O=gtl 4,272
— 0222 X 8,000& x14H 24« 123 2,688
- 52224 8,000 x11& %184 1,584
202 odl 16,000 21,000 25,000
01 = LH o4 1l 16,000 21,000 25,000
OJI2g2F=8ol 8,000,000& 8,000
OXNEZ=0tl 8,000,000& 8,000
203 R =&Yl 7,800 8,200 A 400
01 JI22E =4 3,000 4,000 21,000
OJ|22d L Fat| 3,000,000& 3,000
04 EAN2I LRI 4,800 4,200 600
ORN2IYSF=AHI 400,000 x12& 4,800
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SN FSRA
Hegs(

B RES(FUSKA)

S WEAHAHX = (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Hegs(=e=Exd) 420,290 441,284 A 20,994

HEAHHKI = 420,290 441,284 A 20,994
HEHANXE (A2 SHIISSLSH) 420,290 441,284 A 20,994

701 JIEtSI HEHES 420,290 441,284 220,994
01 JIEtSIHE &3 420,290 441,284 220,994
OMEIZIISELIIHNEES 20,000,000& 20,000
OARIISSLEIAHNNES 400,290,000& 400,290
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